

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

市行政服务中心 震雷山办事处雷山居委会 深入开展“两学一做”学习教育

本报讯(匡 辉)为深入开展“两学一做”学习教育,市行政服务中心开展以“三个带头、三个争创、三个加强”为内容的“党旗飘扬、党徽闪亮、岗位创优”主题实践活动,为党旗增辉,为党徽添彩。

党员做到三个带头,带头加强学习。该中心学习党章,学习习近平总书记的系列重要讲话,学习党的纪律处分条例。带头履行义务。自觉佩戴党徽,主动亮明身份,展示党员风采,树立责任意识。带头岗位创优。用心钻研工作中的难题,发现服务中的不足,解决流程中的梗阻。

岗位做到三个争创,争创党员先锋

岗。该中心在办公桌上放置党旗,时刻提醒牢记党员身份,牢记党的宗旨;在窗口设立党员先锋岗流动红旗,增强岗位工作人员的荣誉感和竞争力。争创服务标兵岗。统一制作党员服务标示牌,注明姓名、职务、岗位职责,亮明身份上岗服务。争创文明服务岗。以创建全国文明城市活动为契机,以优美环境、优良秩序、优质服务为出发点,树立窗口服务行业“文明、诚信、高效、便民”的良好形象,持续提升文明服务水平。

党组织做到三个加强,加强领导班子建设。该中心充分发挥党员领导干部引领示范作用,争做政治纪律、政治规矩的忠实践行者。加强党支部建设。开

展专题学习讨论,定期组织党课学习,定期召开专题组织生活会,经常开展各种各样的主题实践活动。加强党员队伍建设,强化政治意识,保持政治本色,践行党的宗旨,保持公仆情怀,筑牢拒腐防变的防线,守好做合格党员的底线。

本报讯(记者 潘家栋)连日来,“两学一做”学习教育在平桥区震雷山办事处雷山居委会蔚然成风。大家一致表示,要发挥党员的先锋模范作用,做到党性更加坚强,信仰更加坚定,争做“两学一做”的排头兵。

为了把“两学一做”学习教育和“创建全国文明城市”落到实处,该办事处

结合工作实际,积极和信阳市公益志愿者协会对接,力促“两学一做”学习教育见实效。把“两学一做”学习教育作为2016年党员干部教育的重要内容,制订党员学习计划,开展跟踪督查与随机检查;组织全体党员干部集中学习、自主学习、交流讨论,撰写学习笔记、心得体会和剖析材料等,推动学习教育常态化。

通过成立信阳市公益志愿者协会雷山分会和党员为民服务活动,定期为辖区内普通党员和老党员面对面、一对一授课等,开展形式多样的党员组织生活,达到务工不误学、离乡不离队的目的,努力营造“两学一做”学习教育良好氛围。

我市收看收听全省推进内贸流通现代化电视电话会议

本报讯(见习记者 戴子翔)6月17日下午,我市组织收看收听全省推进内贸流通现代化电视电话会议。会议总结回顾了,我省推进内贸流通现代化工作情况,对今后一个时期我省内贸流通工作进行了安排。市政府副市长、市政协副主席、市工商联主席李正军在信阳分会场出席会议。

会议强调,要做好内贸流通工作,要贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,不断转变发展方式,促进流通向信息化、标准化、集约化发展;要找准市场和政府定位,做到既不越位也不缺位,理清政府和市场的边界;要强化属地责任,坚持问题导向,建立协调推进机制,切实加强本地流通工作的领导;要鼓励先行先试,各地要结合各自实际创造性地开展工作,探索建立统一开放、竞争有序、畅通高效的内贸流通体系,建设法治化营商环境,推动全国流通现代化建设。

会议强调,要发挥流通对消费的促进作用,以扩大服务消费为重点,带动消费结构的升级,重点抓好做大品质消费,保障基本消费,抓住高档消费,提高公益性基础设施保障能力,加强农产品流通基础设施建设,提高流通的信息化水平,推动绿色流通的发展,全面增强内贸流通服务经济发展的功能。

商城县推行村级“小微权力”清单制度

本报讯(李新春)商城县探索推行村干部“小微权力”清单制度,让农村基层干部“微权力”有了“铁边界”,给村干部上了一道“紧箍咒”。

商城县在充分调研的基础上,以离县城较近、社情民意较为复杂的乡镇为试点,按照重大事务决策、事务管理、申报审批、服务群众等七个方面对村级事务和村干部个人权力进行梳理,列出了每一项具体工作和每名村干部个人权力清单,将办事流程、时限要求、联系方式进行公开,使每名干部的权力清单清楚醒目、条理明晰,方便了群众办事。印制了《村级小微权力清单》图册6000册,将村级干部各项职权、办事流程图文并茂地详细说明,公开了乡镇纪委举报电话,方便了群众监督。

同时,以村民监督委员会为主体,聘请村(居)民监督委员会主任为监督员,围绕村级“小微权力”开展监督,必须向县纪委报告两件以上村干部违纪违规线索,深入开展侵害群众利益不正之风和腐败问题、村组社区党员干部违纪违规行为等专项整治工作,确保村干部在行使权力时不越轨、不任性。

传承红色基因 弘扬大别山精神

市委老干部局市老年摄影协会开展走访全市抗战离休干部活动

本报讯(千 宣)日前,为纪念建党95周年、红军长征胜利80周年,市委老干部局、市老年摄影协会开展“传承红色基因,弘扬大别山精神”走访全市抗战离休干部活动。

从6月6日开始,在市委老干部局的组织、协调下,市老年摄影协会分5个组深入各县区和市直相关单位,用手中镜头,聚焦全市每一位健在的抗战离休干部,目前,采访采集工作已全部结束。下一步计划适时举办抗战老干部风采摄影展,印制抗战离休干部影集册。

此次活动,是市老年摄影协会积极响应市委老干部局“为信阳创建全国文明城市增添正能量”号召的具体行动,是落实离退老干部为创建全国文明城市增添正能量“四个一”活动要求的具体实践。



为进一步加强食品安全知识教育,提高广大群众食品安全意识和自我防护能力,6月17日,信阳出入境检验检疫局围绕“尚德守法,共治共享食品安全”主题,积极开展食品安全进社区、进学校、进企业宣传主题活动,通过设置宣传展板、咨询台、发放宣传资料、现场接受群众咨询等方式,大力宣传食品安全法律法规和进口消费品质量安全知识。

李 晋 摄

“好丈夫”段荣贤

坚信,相濡以沫明天会更好

(上接第一版)

段荣贤为人厚道,乐观积极,对乡亲邻居有求必应。过年过节写对联、算账目、红白喜事帮忙,只要邻里张嘴,不管多忙,段荣贤从没推辞过。在四里八乡,他的口碑很好。

乡亲因房屋维修或盖新房找上门用拖拉机,段荣贤都愉快地答应,出车、出油、出力给乡亲帮忙。拉沙每趟毛收入6元,除去阴天下雨,一年下来段荣贤拉沙的日子不足一百天,在信用社贷的3000元钱直到20年后的2005年才还清。尽管每天十分劳累,段荣贤总是乐呵呵的,在家里也总是和妻子聊天说话,逗妻子开心,鼓励她积极治病。

39年来光医药费就花去约30万元。再艰难,段荣贤都想办法解决,没有让爱人中断一天药。他对余东勤说得最多的一句话就是:别怕,无论再难,我都会照顾你好!

家住段湾东队的陈国连说起段荣贤,竖起了大拇指:“他就住在我家前面,要不是他的精心照

料,每天把爱人收拾得干干净净,怕是他老伴的坟草都早已长得好高了!”

现任段湾村党支部书记翁家富说:“段荣贤这个人了不起,对瘫痪的妻子精心照顾39年。我在村里工作17年,他拉扯孩子,照顾妻子,都是一人扛。村里安排的挑塘泥、修路等任务,段荣贤也从来没有落后和拉下,家庭再困难,都是自己克服,段荣贤从没向村里张口伸过手,真是让人佩服。”

段荣贤照顾妻子不离不弃的感人事迹早已传遍乡里,周围的老百姓交口称赞。不时有来自各地的爱心人士来到他家里,向他们伸出一双双援助之手。

也没有恶化。现在,两个儿子和一个女儿都已长大成人。“从小我爸妈感情就好,我爸这么些年伺候我妈挺不容易的,作为儿女,我们也一直以爸爸为荣。他就是我们的榜样,鞭策着我们做一个有爱心、有善心的人。”对于父亲的尽职尽责,大女儿是感触最深的。她还记得,当年兄妹几个在深圳龙岗打工,为了节省车费,已几年没回家。孩子想母亲,母亲想孩子。2005年国庆节后,父亲背着母亲,从明港火车站坐火车到深圳龙岗看望孩子,和他们团聚。不料到了龙岗后,母亲突患脑血管堵塞,在当地医院抢救一个星期,才醒过来。在抢救初期,医生了解了他们家情况后,考虑到治疗的费用,征求父亲是否放弃治疗。她记得当时父亲哭着说:

“她是我小孩娘,你们一定要救活她,我求求你们啦!”最后,父亲的真情感动了医生和护士,经过医生的抢救治疗并在段荣贤精心护理下,硬是将母亲从死亡线上拉了回来。

从刚结婚时的小伙子,到年近古稀的老人,段荣贤的脸上已皱纹横生。已经快70岁的人了,但是他的笑容依旧那么温暖。

这些年来,他们姐弟也养成了乐于助人、善于待人的品格。他们也像爸爸一样吃苦耐劳、勤勤恳恳、待人和善,受到乡亲们的赞扬。现在他们姐弟几个常年出外打工,用勤劳双手挣钱贴补家用,为爸爸减少一份负担。

段荣贤经常对妻子说:“谁家没有个生病长灾的时候,一切都会好起来的,相信我吧!”问及今后的打算,段荣贤说他会永远地照顾余东勤,“现在,日子好过了,我就盼着她身子还行,和我们全家人一起享受越来越好的日子。”面对卧床不起的妻子,段荣贤说出自己的心声,这也是他满怀的希望。

(摘自《中国文明网》)

加强青少年思想道德建设 功在当代 利在千秋

“爷爷,这个字是这么写的吗”
爷爷不认识字,等你爸爸回来你问你爸爸。
“那他什么时候回来?”
“。。。。。”

让距离短一点
让关爱多一点

中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 宣

